

看到本报昨日报道,数位市民打来热线电话

多人愿献救命“熊猫血”



Rh 阴性 O 型血持有者李雪华看到本报报道后给报社打来电话,报纸旁是她红色的献血证。
记者 潘跃全 摄

本报聊城7月18日讯(记者 潘跃全) 18日,本报以《母亲患癌急需手术,女儿急寻Rh阴性血》为题,报道了满彦青的母亲满桂枝患宫颈癌需动手术,满彦青还没找到急需的Rh阴性O型血源一事。文章见报后,多位市民拨打本报热线电话0635-8451234,截止记者发稿时,能确定至少有5位Rh阴性O型血献血者愿意献血。
18日上午9点,聊城市稀有血型协会会长吴军峰看完本报报道立即打电话到报社:“聊城市稀有血型协会有一些成员是Rh阴性O型血,手术到底需要多少血?”记者告诉他,满

桂枝的主治大夫要求“最好备血800毫升以上”。吴军峰随即回应:“我现在就联系人!”上午9点半,吴军峰打电话告诉记者:“我已经联系了3个Rh阴性O型血的人,愿意提供1200毫升血,你快联系满彦青,我们随时待命!”
18日上午11点,持Rh阴性O型血的市民李雪华打电话到报社,表示愿意无偿献血。在建设路香江市场的五金门店里,李雪华拿出好几个献血证说,她是聊城市稀有血型协会会员,看了报道后觉得很揪心,愿意无偿献血,还能组织3个Rh阴性O型血的血友去献血,但不知道另外3人是

否和吴军峰找的3人重合。
18日下午2时许,阳谷县的李凤君女士打电话给记者说,自己为Rh阴性O型血,看到报道后很同情满彦青。如果需要用血,不管是在济南还是在聊城,“自己马上就去。”李凤君的声音不大,听起来有些慢慢慢慢。
下午4时许,聊城市区的徐女士打电话给记者说,“我是O型血,我愿意给满彦青的母亲献血,就是不知道自己是不是Rh阴性血。”就算吴军峰找到的3人和李雪华找到的3人重合,李雪华加上阳谷的李凤君,最少已经有5个Rh阴性O型血献血者愿意捐献。

病人家属>>

不知道说什么好,太谢谢了

18日上午9点,满彦青正在山东聊城华润纺织有限公司后勤部门上班,接到记者电话后,她立即请假,坐公交车去找吴军峰。
吴军峰家住在利民路明星小区二期,在小区门口,满彦青和吴军峰见了面。在见面之前的1分钟,满彦青一边嘟囔“太谢谢你们了”,一边检查自己的

钱包,“我看看带的钱够吗?”满彦青想带着献血者去济南,好好招待他们吃饭。
吴军峰说,“只要确定了时间,我们随时待命!”Rh阴性O型血持有者李雪华也说,“我随时可以去!”直到两人离开,满彦青一直在说:“不知道说什么好,太谢谢你们了……”

变故>>

认为手术风险大 主治大夫要放弃

18日上午,满彦青打电话告诉母亲的主治大夫李明江,聊城这边找到几个Rh阴性O型血的献血者。出乎满彦青意料的是,李明江准备放弃手术。李明江说,宫颈切除手术中如果正常,3个人的血足够了,“就怕万一满桂枝在手术中大出血,下不了手术台怎么办?”李明江解释,自己本来打算对满桂枝施行手术,现在考虑

满桂枝是稀有血型,怕手术中大出血有危险,“打算不做手术,做放疗,也能起到手术的效果。”
满彦青听着听着,眉头渐渐皱在一起。她给大姐和四弟打了两个电话后说,听说在宫颈癌早中期,动手术的效果比放疗效果好,自己还是想让母亲动手术,“我和姐姐商量商量,看能不能转到聊城动手术。”

齐鲁晚报



团购=省钱

- 您想得到比车展上更低的购车价格吗?
- 您想在短时间内购买到中意的好车吗?
- 您想在优惠基础上享受再次的优惠吗?
- 心动不如行动,赶紧加入我们的“爱车人团购大行动”,一起去买车吧。

汽车大团购正式启动, 本报读者购车可享大幅优惠
报名人数越多, 价格越便宜 只要你想买的车, 都可以参加团购!

报名电话: 0635-8277092 8151598

